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Procès-Verbal de l’Assemblée Générale de  
La Ligue d’Ile de France d’Athlétisme   

8 avril 2023, Noisy le grand, 93 
Grand Amphithéâtre ESIEE  

 

 
 
 
Clubs présents ou représentés :   (209 clubs sur 356 représentant 41624 voix sur 51715 soit 80,5%) 
 
 
75 – CHAMPIONNET SPORTS, PARIS UC, SA MONTROUGE PARIS 12, STADE FRANCAIS, RACING CF (PARIS), US METRO 
TRANSPORT, CA SPORTS, CLUB DEFENSE BALARD ARCUEIL, IBM France PARIS, PARIS SPORT CLUB, PARIS AVENIR 
ATHLETIC, SPORT LOISIR CULTURE FFA, ASC DU GAN, LES MOUSTIQUES, GROUPEMENT DES INTERNATIONAUX FRANÇAIS D 
ATHLETISME, XV ATHLETIC CLUB, FREE RUNNERS LE CLUB, RACING MULTI ATHLON, TEAM TRAIL PARIS, SPORTING CLUB 
UNIVERSITAIRE DE FRANCE,  
( 21 clubs sur 45). 
 
 
77 – S/L CHELLES, S/L CA COMBS-LA-VILLE, CS MEAUX , CS MONTEREAU, CS PROVINS , US MELUN, VALLEE DE LA MARNE 
ATHLETISME 77,  VAUX LE PENIL ATHLE, UMS PONTAULT COMBAULT, COR DAMMARTIN, PONTAULT AAC, AS FONTENAY 
TRESIGNY ATHLE, LE MEE SP.ATHLETISME, ES SAINT PATHUS-OISSERY,  MARNE ET GONDOIR ATHLETISME, VS OZOIR LA 
FERRIERE, BUSSY ST GEORGES ATHLETISME, PAYS DE FONTAINEBLEAU ATHLE, SENART COMBS BRIE ATHLETISME, AS 
ROCHETTE DAMMARIE LES LYS, US NEMOURS ST PIERRE A, US ROISSY EN BRIE, USO DE CHELLES, COULOMMIERS BRIE 
ATHLE, S/L PAYS DE  FONTAINEBLEAU ATHLE SUD 77, VAL D’EUROPE ATHLETISME, AC CHAMPS SUR MARNE, BUSSY 
RUNNING, USGP ATHLETISME FOULEE PAROISSIENNE, TRI-AVENTURE PAYS DE FONTAINEBLEAU, SAVIGNY SENART 
ATHLETISME, PAYS DE NEMOURS RUNNING TRAIL, S :L SAMOIS ATHLETISME, LE CHATELET EN BRIE ATHLETISME, AVON 
ATHLETISME CLUB,  
( 36 clubs 56) 
 
78 – LE CHESNAY ROCQUENCOURT 78 ATHLE, CA MANTES-LA-VILLE, PLM CONFLANS, SO HOUILLES, VERNEUIL AC, UA 
VERSAILLES, RAMBOUILLET SPORTS, ES SARTROUVILLE, CLUB ATHLETIQUE AUBERGENVILLE,  ATHLE 78, LES MUREAUX 
VAL DE SEINE, S/L UA MAISONS LAFITTE, FLEP CARRIERES SOUS POISSY, LE SOUFFLE D’ORERUS, GALLY AC, S/L PLAISIR 
AC, S/L ALJ LIMAY, CLOC ACHERES, ATHLE PROMOTION 78, EA ST QUENTIN EN YVELINES, VERNOUILLET ATHLE, S/L LES 
CLAYES ATHLETISME, ASB YVELINES, S/L MANTES, LES FURETS D’EIFFAGE, RUNNING ET MARATHON DE BOIS D’ARCY, S/L 
CLUB ATHLETISME JEUNESSE, AS MINORANGE DE BOUYGUES, S/L MEULAN VEXIN SEINE ATHLETISME, VO2 RIVES DE SEINE, 
S/L ATHLETIC CLUB VILLEPREUX, S/L CLUB BSPORTIF DE MAISONS LAFFITTE, GUERVILLE TRAIL RUNNING, GRAND PARIS 
SEINE & OISE ATHLETISME,  
( 33 clubs sur 57) 
 
91 – AS CORBEIL ESSONNES, S/L CA ORSAY, CS BRETIGNY-SUR-ORGE, ES MONTGERON, ATHLE 91, BONDOUFLE AC, LISSES 
AC, ATHLETIC BRUNOY CLUB, S/L ETAMPES ATHLETISME, S/L ETRECHY, CO SUD DE L’ESSOONNE, ESSONNE ATHLETIC, ST 
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MICHEL SPORTS, EPINAY AC, S/L LA POSTILLONNE OMNISPORT DE LONGJUMEAU, S/L GIF SUR YVETTE, US 
DE RIS ORANGIS, CO DES ULIS, US PALAISEAU, S/L USO ATHIS MONS, LES FOULEES BREUILLETOISES, S/L VIRY CHATILLON 
ATHLE 91, SAVIGNY ATHLETISME 91, ATHLETIC CLUB DRAVEIL, ORSAY GIF ATHLE, S/L COURUR A BALLAINVILLIERS,   
( 26 clubs sur 50) 
 
92 – ACBB, ANTONY ATHLETISME 92, AS MEUDON, COURBEVOIE ACL, S/L CLAMART, CLUB ATHLETISME DE PUTEAUX 92, 
RUEIL AC, STADE DE VANVES, USM MALAKOFF,  WHITE HARRIERS SURESNES, COM BAGNEUX, ES NANTERRE, A 
VILLENEUVE LA GARENNE, LEVALLOIS SC, AVIA CLUB, DASSAULT SPORTS, S/L FONTENAY, ASNIERES SPORTS ATHLETISME, 
CLAMART COURSES SUR ROUTE 92,  S/L PLESSIS ROBINSON AC, ATHLE 92, LA SOLITUDE DES COUREURS DE FOND, MBDA 
SPORT ATHLETISME,  NANTERRE ATHLETIC CLUB, ATHLETIC CLUB DE COLOMBES, ATHLETIC CLUBS 92, RUN UP NANTERRE, 
UFIT ATHLETIC CLUB PUTEAUX,  
( 28 clubs sur 44) 
 
93 – AS PIERREFITTE, CA MONTREUIL, CSM EPINAY-SUR-SEINE, LIVRY GARGAN ATHLETISME, DYNAMIC AULNAY CLUB, 
NEUILLY PS, SE PAVILLONS-SOUS-BOIS, SO ROSNY-SOUS-BOIS, AS BONDY, NEUILLY-SUR-MARNE ATHLETISME, TREMBLAY 
AC ATHLETISME, GA  NOISY LE GRAND, CA ROMAINVILLE, USM UDONIENNE, BLANC MESNIL SPORT AC, PIERREFITTE MULTI 
ATHLON VILLETANEUSE, MARCHE MYTHIQUE ORGANISATION, LA MEUTE RUNNING, 
( 18 clubs sur 33 ) 
 
94 – AO CHARENTON, ASA MAISONS-ALFORT, ES SUCY EN BRIE, CSA KREMLIN BICETRE, US CRETEIL, US IVRY, VINCENNES 
ATHLETIC, UAI NOGENT, AC PARIS JOINVILLE,  VGA ST MAUR, ASFI VILLEJUIF, THIAIS AC, RED STAR CLUB CHAMPIGNY, 
ASPHALTE 94, SCA DE BRY SUR MARNE, CO DE CACHAN, US ALFORTVILLE ATHLETISME, CLUB ATHLE PLESSIS 94, 
ATHLETIQUE CLUB DE CHOISY LE ROI, CLUB DES 20 KM DE PARIS, ENTENTE SPORTIVE DE VITRY SUR SEINE. 
( 21 clubs sur 35 ) 
 
95 – AC BEAUCHAMP, ACS CORMEILLES , AS ST OUEN L’AUMONE, EA CERGY PONTOISE ATHLETISME, US MERY AC, SAINT-
BRICE ATHLETISME, ENTENTE FRANCONVILLE CESAME VAL D’OISE, ACSAM, S/L CSME ATHLETISME, L’ISLE ADAM AC, S/L/ 
ESME US DEUIL, CLUB ATHLETIC ERMONTOIS, ARNOUVILLE GONESSE VILLIERS-LE-BEL ATHLETISME, S/L FRANCONVILLE 
ATHLETISME VAL D’OISE, S/L AC ST GRATIEN-SANNOIS, AUVERS ATHLETISME, CC TAVERNY ATHLETISME,  DOMONT 
ATHLETISME, S/L VAUREAL ATHLETISME, COM ARGENTEUIL, US MONTSOULT-BAILLET-MAFFLIERS, LIB’AIR’TRAIL, S/L 
ATHLETIC CLUB MAGNY EN VEXIN, ARGENTEUIL ATHLETISME, CLUB MUNICIPAL DORVILLE DE LOUVRES, 
( 25 clubs sur 36 ) 
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1. OBJET  

Ce document fait la synthèse des présentations et des interventions lors de l’Assemblée 
générale de la LIFA 2023 
 
Le document de convocation à cet AG est en annexe  

1.1. Nombre de clubs présents et nombre de voix 

Daniel Bougis Dit Dumesnil, Président de la commission Régionale des Statuts et 
règlements, lit le rapport de la commission de vérification des pouvoirs  

A 14h30 

Clubs :185/356 Clubs soit 52%  

Voix : 35147 /51 715 soit 71,83 % 

Le quorum étant atteint, l’AG peut se tenir  

A la fin de l’AG et suite à l’arrivée de toutes les personnes  

- 209 clubs présents ou représentés sur 356 soit 58,7% 
- 41.624 voix sur 51.715 soit 80,5% 

2. APPROBATION DU PV DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 29 MAI 2022 A 
LIEUSAINT 

Le PV est adopté à l’unanimité. 

3. HOMMAGE AUX PERSONNES BENEVOLES LIFA DECEDEES DANS L’ANNEE 

Lu par le Président Jean-Jacques Godard 
Léon Yves BOHAIN 
François FILLON 
Didier VERRAZ 
Claude GAUDIN 
Claude GOMY 
Jean-Hervé STIEVENART 
Didier BREL 
André GODARD 
Alban BESOMBES 
Gérard VAN DAMME 
Alain DAVID 
Gérard HUNTRICH 
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Jean LECLERC 
Marcel DURIEZ 
Une minute de silence pour penser à nos disparus  
 

4. ALLOCUTION DU PRESIDENT DE LA LIFA JEAN-JACQUES GODARD 

Monsieur le Président de la Fédération Française d’Athlétisme. 
Monsieur le Vice-Président de la Région Ile de France en charge des Sports. 
Madame la Vice-Présidente du CNOSF. 
Madame Virginie THOBOR, adjointe au chef du pôle sport de la DRAJES, représentant 
Monsieur QUENEAU, directeur. 
Mesdames, Messieurs les Présidents de clubs. 
Mesdames, Messieurs les représentants et délégués de clubs. 
Mesdames, Messieurs les élus de la Ligue de l’Ile de France d’Athlétisme. 
Mesdames, Messieurs. 
Comme chaque année, l’assemblée générale de la Ligue de l’Ile de France d’Athlétisme forte 
de ses clubs et de vos licenciés est un moment de grande importance. Notre structure 
continue de se développer afin de vous apporter des réponses à toutes vos entités que ce 
soient les dirigeants, les athlètes, les entraineurs, les juges. Pour cela, et grâce à notre 
fédération, nous venons d’accueillir notre huitième salarié en la personne de Yanis DESMEDT ; 
Colette vous parlera tout à l’heure des missions qui lui sont attribuées. La saison 2022 a été 
riche en évènements tant au niveau des résultats qu’à celui des organisations. En premier lieu 
les Championnats de France de cross-country sur l’Ile de Loisirs de Verneuil – Les Mureaux où 
nous avons démontré notre puissance d’organisation en couplant nos efforts avec nos amis 
des Yvelines et le concours important des services de la ville des Mureaux et ses groupes de 
volontaires associés au club GPSO. Auparavant, un extraordinaire championnat d’Ile de 
France autour du club Val d’Europe qui lui aussi a démontré avec sa très forte communauté 
d’agglomération, un savoir-faire impressionnant dans l’organisation digne d’un championnat 
national. Nos résultats ont été brillants et c’était le point 1 de notre vision ATHLETISME ILE DE 
France 2024. 
Le point 2 était de relancer nos opérations EA/PO, j’avais demandé à Sarah Nicolas de mettre 
en place deux week-end de Poussinades à l’INSEP et ce fut deux week-ends de joie et de pur 
bonheur pour les centaines de petits futurs champions de s’éclater dans un tel lieu du sport 
de haut-niveau. Plusieurs de nos médaillés internationaux sont venus passer ces week-ends 
au milieu de nos petits et le plaisir se lisait également dans les yeux de ces grands 
champions. 
Le point 3 qui porte sur le monde scolaire et universitaires ne se développe pas comme nous 
le souhaiterions. Il reste des murailles infranchissables pour pénétrer dans ce monde plein de 
contradiction car là où il nous est demandé d’aller vers le sport à l’école, nos tentatives 
restent lettres mortes et actions vaines. Néanmoins nous avons été dans l’organisation des 
championnats de France universitaire d’athlétisme les 4 et 5 juin à Cergy-Pontoise et ceux en 
salle cet hiver à Eaubonne. Dans ce point, il y a la signature de conventions avec trois STAPS 
(Créteil, Evry, Paris) mais elles sont en attente de quoi ? Mystère car personne à ce jour n’est 
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capable de nous dire pourquoi et où cela bloque. J’ose espérer que cela n’est pas volontaire 
et là je pèse mes mots car voir ces conventions signées dans d’autres ligues et pas en LIFA 
n’est pas acceptable. En tout cas c’est mon objectif dès lundi de chercher et trouver ce qui 
bloque. Depuis vendredi dernier j’ai un peu plus d’espoir. 
Point 4, l’Athlé-Forme-Santé, et je relis la phrase de l’an dernier : l’équipe autour de serge 
Olivares travaille, un peu dans l’ombre mais sème de beaux fruits qui vont bientôt se récolter. 
Et bien c’est fait, la commission AFS est passée de l’ombre au soleil avec la conjonction de 
deux planètes ; la planète commission autour de Serge et la planète Romain GRON, notre 
nouveau Cadre Technique spécialisé dans ces actions. Car, la réalité est bien présente, nous 
avons un nouveau CTS. Nous allons travailler sur la mise en place des parcours de marche 
nordique sur les Iles de Loisirs de la Région Ile de France, la 4ème implantation est en train de 
se préparer. 
Point 5, notre structure chronométrie LIFA, elle est opérationnelle. Elle a fait ses preuves lors 
de nos différents championnats de cross et commence à travailler avec des organisations de 
clubs. Notre objectif est d’être labellisé cette année, il nous manque encore quelques 
manifestations pour cela. Mais nous sommes néanmoins tout à fait autorisés à venir opérer 
sur vos courses ; n’hésitez à contacter Claude Lacherest ou Jean-Sébastien Bétrancourt. 
Point 6 : pérenniser le championnat d’Ile de France de trail, c’est fait et le premier 
championnat d’Ile de France de 10 km à Houilles a été organisé. Nous partons maintenant 
sur le Championnat d’Ile de France d’Ekiden ; et non seulement parti mais arrivé puisque ce 
premier championnat s’est déroulé la semaine dernière à Montgeron. 
Point 7, l’énorme travail de repenser nos contenus de compétions en volume et en durée. Le 
manque de stade et de clubs organisateurs est toujours présent et à ce jour, notre calendrier 
de compétitions n’est pas entièrement bouclé. La CSO autour de Sébastien Lebrun et Hatem 
Ben Ayed étudie les meilleures solutions et pour cette année nous partons sur …... 
Le point 8 est de renouer avec le sport dans le monde de l’entreprise et comme l’an passé la 
clef n’est pas trouvée. Mais grâce à la commission AFS, nous allons tenter d’y entrer par 
différents services comme Work-Athlé, Athlé-Fit et Diagnoforme ; ou peut-être d’autres 
actions à trouver. 
En point 9, développer notre pôle de partenaires privés, nos partenaires actuels nous sont 
fidèles et quelques pistes sont en train de se tracer mais c’est un travail de l’ombre et il faut 
les annoncer que lorsque la signature se fait. Néanmoins, le stylo se prépare mais je ne 
souhaite pas en dire plus. Dans ce point, il y a un échec, je n’ai pas pu concrétiser le 
partenariat Crédit-Mutuel. Le petit mot JE est volontaire car j’ai pris la décision de ne pas aller 
au bout du projet, cette banque n’a pas pris en compte la valeur de la LIFA. Une entité 
comme la nôtre qui avec plus de 350 clubs et plus de   51000 licenciés (plus importante que 1 
quart des fédérations nationales au niveau de World-Athletic) mérite un accord de 
partenariat technique et financier bien au-dessus de ce qui était apporté par les responsables 
de cette banque ; mais la porte n’est pas fermée et la discussion peut se rétablir. 
Je termine par le point 10, celui des assises et là aussi la pandémie nous a bloqué mais nous 
sommes partis dans un autre projet, celui d’assises que j’appellerai de spécialités. Les 
premières furent pour la formation avec tous les acteurs concernés de la ligue, des comités et 
des formateurs. Les deuxièmes qui sont en préparation seront sur les jeunes afin de 
reconstruire notre CRJ et de remettre autour de la table toutes les personnes ressources 
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concernées par ce volet primordial de notre vie athlétique. Je souhaite saluer Pascal Legrand 
pour sa franchise et son honnêteté en nous apprenant qu’il ne pouvait plus assurer son rôle 
de Président de la CRJ. Pascal était le président du club de Savigny Sur Orge mais par suite 
d’élections municipales refaites pour vice de forme, il est maintenant 1er adjoint et en charge 
des sports de sa ville de presque 40000 habitants et il se doit entièrement à cette mission. 
L’an passé, je vous avais parlé des quatre piliers qui doivent tenir la maison LIFA. Je vous avais 
dit que pour continuer dans le temps et pour construire, il faut des fondations. Le pilier UN, 
c’est l’équipe des élus et des salariés. Nos huit salariés avec notre directeur général en tête de 
liste et vos élus forment un pilier solide. Je pense que dans quelques jours il sera renforcé 
avec un(e) président(e) pour la commission des jeunes mais c’est une très grande motivation 
de travailler avec ces deux groupes et l’entente est parfaite. 
En 2 le pilier des financements d’état et territoriaux et comme je l’avais signalé l’an passé 
celui de l’état avec ses lettres PSF qui peuvent dire Peut Se Fissurer (PSF) car il subit le poids 
des ans (ANS). Je salue les équipes élus/salariés/cadres techniques qui étudient les dossiers 
que vous avez construit ; aussi bien les clubs que les comités. Tout sera tenté de la part de 
ces équipes pour que ces dossiers soient au plus près des demandes. Notre autre partenaire 
financier est la Région Ile de France. L’aide de la Région est exemplaire. Le contrat est signé 
pour quatre années ce qui permet une sérénité bienvenue par les temps qui courent. Mais ce 
contrat n’est pas le seul. La région est sur tous les fronts en termes d’aides financières. Aide 
aux clubs avec chèques Sport et clubs Haut-Niveau ; aide aux sportifs de haut-niveau, aide 
aux constructions et reconstructions de stades et le dernier en date, aide pour l’acquisition de 
mini-bus avec une aide financière pouvant aller jusqu’à 80% de l’achat. 
En 3, un autre pilier, celui de nos équipements, mais cette année force est de constater qu’il 
s’est solidifié grâce à un nombre significatif de stades principalement en reconstruction et 
ceci certainement avec un effet positif JO/JOP. Je ne dresserai pas une liste de peur d’en 
oublier un des vôtres mais chaque département voit avec plaisir des nouvelles pistes se 
mettre en place. UN seul est toujours en grande difficulté c’est notre comité de Paris puisque 
cette ville est bien la seule capitale au monde à ne pas avoir de stade d’athlétisme complet 
de compétition. Ville qui a d’ailleurs le plus mauvais taux d’équipement sportif/ nombre 
d’habitants de toutes les villes françaises. Paris capitale des JO/JOP 2024 surement mais Paris 
plus mauvaise ville sportive surement aussi. Allez soyons objectif, l’historique stade 
PERSHING du bois de Vincennes devrait enfin être rénové ou plutôt reconstruit mais un stade 
pour la capitale est-ce assez ? J’en profite pour vous signaler que le Président du Paris-
Football-Club a tout tenté pour faire disparaitre la piste de Charléty ; mais une fois n’est pas 
coutume, Madame la Maire de Paris dans une lueur de lucidité sportive a donné une fin de 
non-recevoir. Mais le danger est toujours tapi dans l’ombre. 
Et le 4ème alors ? C’est celui qui peut faire écrouler toute la bâtisse à savoir la disparition des 
cadres techniques d’état pièces maitresses de notre développement sportif. 2006, 7 cadres 
techniques en LIFA, mars 2022, il en restait deux. Olivier directeur du pôle d’Eaubonne et 
Guillaume chargé des formations d’entraineurs. Il faut le dire, l’arrivée d’un troisième Cadre 
Technique était nécessaire mais acquise du tout. La FFA et le ministère avait ouvert un poste 
à titre exceptionnel et nous ne pouvons que nous réjouir que Romain Gron a postulé et que 
sa candidature soit retenue.  
Notre situation financière continue d’être très saine, je ne veux pas en dire plus, Chantal, 
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Jacqueline et Bernard AMATE notre commissaire aux comptes seront à ma place tout à 
l’heure. Nous souhaitons aller vers une simplification de nos différentes parts de licence tout 
en gardant un volume financier assez concret afin continuer notre développement mais aussi 
afin de maintenir notre niveau d’actions et de fonctionnement. 
Vous devez vous doutez que le fonctionnement du siège tant au niveau logistique 
(chauffage, électricité, loyer) que des salaires ne vont pas à la baisse et nous le voyons dans 
notre vie de tous les jours.  Nous devons continuer notre axe de croissance dans notre 
professionnalisme afin que nous restions pour vous un support incontournable.  
Mesdames, Messieurs, comme d’habitude votre LIFA est en ordre de marche pour que nous 
soyons tous ensemble sur la même piste, celle de l’ambition, du bien-être ensemble et du 
bien vivre ensemble.  
Longue et belle vie à notre athlétisme francilien. 
 
 
 

5. ALLOCUTION DU PRESIDENT DE LA FFA ANDRE GIRAUD 

 
Le Président André Giraud, rappelle l’investissement important de la FFA vers la 
professionnalisation et ses principales actions : 
 

• La FFA a aidé les ligues pour l’emploi d’agent de développement : 16 emplois ont 
été déjà été créés. 

• La possibilité pour tous les adhérents d’accéder à la plateforme : Athle.tv 
gratuitement et de pouvoir ainsi suivre tous les évènements sportifs FFA dans leur 
totalité et gratuitement  

 

FFA - André Giraud 
Assemblée Générale      
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6. ALLOCUTION DU VICE PRESIDENT DU CONSEIL REGIONAL D’ILE DE 
FRANCE DE LA REGION EN CHARGE DES SPORTS : PATRICK KARAM  

Mesdames, Messieurs. 
Pour la région , la priorité c’est le sport : les budgets ont été multiplié par 10 
1898 équipements sportifs ont été créés. Les Maires ne peuvent pas investir dans ses 
équipements sans l’aide de la régionA été crée la ‘’Team Perrec’’  pour la préparation 
olympique des athlètes de haut niveau . 20 listés  
Création des ambassadeurs du sport , président de ce groupe Camille Lacourt, avec une 
réunion le mercredi 12 Avril 2023 : actions dans les écoles 
Job dating, ou Du Stade vers l’emploi (DSVE) : la région veut investir encore plus dans ces 
actions. 
1000 minibus pour les clubs : par l’intermédiaire des demandes de subvention sur le compte 
asso 
Félicitations à la ligue d’Athlétisme d’île de France pour ces excellents résultats sportifs et ses 
actions sociétales 

7. REMISE DES MEDAILLES D’OR ET DE PLATINE DE LA FFA PAR JJ GODARD, 
A GIRAUD, P. KARAM 

Remise des médailles d’or de la fédération par André Giraud, Jean-Jacques 
Godard, Patrick Karam. 
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Médailles de Platine 
NOM Prénom Licence Club 

BOUGIS DIT DUMESNIL DANIEL 273274 CA MONTREUIL 93 
DESCOMBES MADELEINE 707165 DASSAULT SPORTS SURESNES 
FLESSATI ANNIE 210102 ARNOUVILLE GONESSE VILLIERS-LE-BEL ATHLETISME* 
MALLET ANNICK 623915 S/L CSME ATHLETISME 
 
Médaille d’Or 
NOM Prénom Licence Club 

ANGER ARNAUD 419876 ASFI VILLEJUIF ATHLETISME 
BLANCHARD PHILIPPE 353017 US NEMOURS ST PIERRE ATHLE 
LE STRAT CLAUDE 132796 S/L LES MUREAUX VAL DE SEINE 
OUDART JACQUES 392200 ASA MAISONS-ALFORT 
PALOUX ANNE-MARIE 642105 DYNAMIC AULNAY CLUB 
SUREAU PASCAL 793237 ASA MAISONS-ALFORT 
 

8. RAPPORT DE LA SECRETAIRE GENERALE   

Présentation Colette RUINEAU 
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9. RAPPORT DU GROUPE DE TRAVAIL DOSSIERS DE SUBVENTION PSF-ANS 
CLUBS ET CDA  
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10. INTERVENTION SPORTIVE BILAN 2022 ET PRESENTATION DES ACTIONS 
SPORTIVES 2023 
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10.1. Equipe technique régionale  

3 CTS dans l’ETR restreinte.  

• Olivier Marchand : Directeur du pôle d’Eaubonne 

• Guillaume Guilloineau : formation entraineurs 

• Romaint Gron : politique AFS  

La LIFA a remplacé l’absence de CTS par des responsables de spécialités  

• Frédérique Beuzard pour les sauts  

• Florence Ezeh pour les lancers  

• Laurent Reynard pour les épreuves combinées 

• Kristell Sanquer pour le monde scolaire  

• Carole LIM développement des U16 (Minimes) 

ETR globale compte environ 60 personnes 
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10.1. Le suivi LIFA 
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10.2. Stages et regroupements  
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• Stages 2023 :  
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• Structures d’entrainement 

•  

• Pole d’Eaubonne 
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•  

•  

• Regroupements  
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•  

•  

• Match 
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•  

•  

Sur les regroupements, lancers, haies hautes, épreuves combinées, en plus des athlètes, on 
invite les entraineurs afin de créer un dialogue, type colloque, entre les entraineurs des 
athlètes et les directeurs sportifs de stage , des échanges ont lieu. 
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10.3. Coté sociétal  

Job dating avec pôle emploi : appelé : ‘’DSVE’’ Du Stade Vers l’Emploi’’. 

Pour l’instant 33 sont prévus ou déjà faits 

I-Run Clean 
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DSVE : Du Stade Vers l’Emploi  

 

10.4. Formations entraîneurs   
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La formation continue : les colloques , les regroupements  
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10.5. Honorabilité   

Tous les acteurs encadrants (bénévoles comme salariés) du Club doivent être déclarés dans 
SIFFA. 

Les fichiers seront croisés avec ceux de la justice et en cas d’incapacité d’un acteur à 
encadrer, le président du Club sera prévenu. 
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Rappel : les clubs ont obligation de déclarer tous les intervenants dans SIFFA/Structure du 
Club. 

 
 

11. PRESENTATION DES COMPTES 2022 CHANTAL SECHEZ TRESORIERE  
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Chantal Sechez, Trésorière commente ces tableaux : 
Actif et passif sont présentés  

12. RAPPORT DU COMMISSAIRE AUX COMPTES  

M. Bernard AMATE, remercie et salue le travail de Chantal Sechez et des salariées qui l’ont 
aidé dans l’exécution de ses fonctions. 
‘’Votre taux d’indépendance, par rapport à vos ressources propres est de 88 à 89 % , ce qui 
est très bien ; Votre réserve de 550 k€ montre une situation financière saine. 
Ma mission est décrite dans les normes qui gouvernent notre corporation. J’ai eu tous les 
éléments lors du dernier comité directeur. 
Mon rapport sera au PV de cette AG. 
Je certifie que vos comptes sont justes 
Il existe néanmoins un second rapport sur les conventions réglementées concernant le 
véhicule de votre président, dont le loyer est de 422,68€ par mois , soit 5752€/ an. Rien de 
nouveau sur ce sujet puisque ce n’est qu’une reconduction, puisque vous avez approuvé 
cette décision lors de l’AG de 2011’’ 
 

13. VOTE POUR L’APPROBATION DES COMPTES 2022 ET DE L’AFFECTATION 
DU RESULTAT 2022  

Après un essai de fonctionnement des boitiers de vote  
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L’AFFECTATION DU RESULTAT : 6 037 € ET PORTE AU FOND ASSOCIATIF :VOTE 

 
Vote sur la convention réglementée : vote à l’unanimité  

14. PRESENTATION DU BUDGET 2023 PAR LA TRESORIERE  

 
Le budget fait appel à des hypothèses budgétaires, dont celle des cotisations des clubs et des 
adhérents. 
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Le choix est porté aux votes des présents. 

 
 
Résultat des votes  

 
 
 
Questions dans la salle  
 
Q1 : Charles Ropry  du Gallic AC78  
Quand on vote, on ne connait pas la finalité du budget. 
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On constate une augmentation de 6% pour les EA/PO, ce qui est contraire au développement 
de ces catégories  
R1 : Réponse  
La FFA représente 36 € et la LIFA : 23, 50 € dans cette tarification 
Q2 : M.Delabarre Malakoff  
Vous êtes en train de nous forcer la main vers une licence unique  
R2 : du Président. La FFA est passée en tarification unique l’année dernière, votée en AG FFA , 
nous sommes une structure déconcentrée de la FFA , et c’est un peu normal que nous 
suivions le même chemin  
 
Commentaires de la trésorière : 
Le budget par entités budgétaires présenté est quasiment le même que celui de 2022 
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Vote sur le budget présenté 
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15. FINANCEMENT DE L’OPEN DE FRANCE ET VOTE 

Le financement de la compétition nationale ‘’open de France, n’est pas inclu dans le budget 
 
Intervention du commissaire aux comptes sur ce sujet  
Sur proposition du Comité Directeur et après avoir entendu la présentation du Président de 
la LIFA, ce sujet est soumis à la décision de l’Assemblée Générale pour financer cette 
compétition au niveau national par un prélèvement de 50 000 € sur votre fond associatif, ce 
qui aura pour effet de le ramener à hauteur de 495 953 € avant résultat de l’exercice 2023. 
 
Résultat du vote 
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16. INTERVENTION DES PERSONNALITES  

DRAJES Présence de  Mme Virginie THOBOR, adjointe de M. Belot, plusieurs fois DTN dans 
d’autres sports 
Responsable adjointe du pole sport  
Elle nous informe sur le Projet sportif territorial 
Il y aura un décathlon féminin à l’open de France 
Souhaite une mobilisation des franciliens pour les Jeux Olympiques 
 

17. CLOTURE DE L’ASSEMBLEE GENERALE  

 
Jean-Jacques Godard remercie l’ensemble des participants et les personnes qui ont préparé 
cette assemblée générale. 

18. ANNEXES  
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Annexe 1 : convocation à l’Assemblée générale  

https://www.lifa-athle.fr/storage/uploads/10b2b32c-5ded-4caf-
a9cd-

568b2c2bbe98/LIFA_Convocation_Assembl%C3%A9e_g%C3%A9
n%C3%A9rale_2023.pdf 

LIFA_Convocation_
Assemblée_générale 

Annexe 2  

Rapport du Commissaire aux comptes sur les comptes de la saison 
précédente  

LIFA RCA 2022.pdf

 

Rapport du Commissaire aux comptes sur les conventions 
réglementées 

LIFA RS 2022.pdf
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